
Per visualizzare la home page del portale Imposta di Soggiorno collegarsi al seguente indirizzo: 

idsportale.comune.palermo.it  

Per potere compilare il MODELLO 21 accedere all’interno del proprio profilo cliccando su MODELLO 21 

 

 

 

 



Per potere accedere al portale, effettuare il log-in con una delle modalità sotto indicate: 

 

 



Nel caso si gestiscono più strutture, con il menu a tendina selezionare la struttura oggetto di 

rendicontazione annuale e cliccare sul tasto AVANTI 

 



Per iniziare la compilazione del modello 21 cliccare su NUOVO MODELLO 21 

 

 



Selezionare con l’apposito menu a tendina l’anno che si intende generare e cliccare su PROSEGUI 
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1. In corrispondenza della colonna “Estremi riscossione – Ricevuta NN.”, dovranno essere inseriti i 

numeri progressivi delle ricevute e/o fatture emesse per l’incasso dell’imposta (ad esempio dalla 

n. 1 alla n. 3 oppure ric. n. 1-3) e non il numero totale delle stesse (ad es: n. 3); 

2. In corrispondenza della colonna “Estremi Versamento – Quietanza NN.” dovranno essere inseriti 

gli estremi dell’operazione del versamento trimestrale effettuato (F24 o Pagopa). 

3. Inserire nella colonna NOTE eventuali annotazioni importanti. 

4. Apporre la firma come Agente Contabile 

5. Cliccare sul tasto CONFERMA INFORMAZIONI per salvare le informazioni inserite 

N.B. 

• Le colonne importi non sono modificabili in quanto già precompilate dalle dichiarazioni trimestrali 

inviate e dai pagamenti effettuati dal gestore; 

• La seconda colonna IMPORTO potrebbe non essere aggiornata relativamente l’importo versato per 

il quarto trimestre. In questo caso inserire manualmente nel campo note anche l’importo versato. 

• Se il gestore durante tutto l’anno ha lavorato esclusivamente con il portale AIRBNB oppure non ha 

avuto ospiti, occorre apporre solo la firma. 

 

 

 



Scaricare il PDF del modello 21 cliccando sull’apposito tasto, firmarlo in originale o digitalmente e 

consegnarlo mediante una delle modalità previste. 
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Gestore Prova 


